



У К Р А Ї Н А

**КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять п'ята сесія восьмого скликання)

14 грудня 2023 року

м. Корюківка

№ 21-25/VIII

**Про Програму з реалізації міграційної політики
Корюківського відділу Управління
Державної міграційної служби України
в Чернігівській області на 2024 рік**

Розглянувши клопотання Корюківського відділу Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області, з метою поліпшення матеріально-технічної бази даної установи, враховуючи рішення виконавчого комітету Корюківської міської ради від 12.12.2023 року № 497 «Про Програму з реалізації міграційної політики Корюківського відділу Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області на 2024 рік», керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму з реалізації міграційної політики Корюківського відділу Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області на 2024 рік, що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку.

Міський голова

Ратан АХМЕДОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення двадцять п'ятої сесії

Корюківської міської ради

восьмого скликання

від 14.12.2023 року № 21-25/VIII

ПРОГРАМА

**з реалізації міграційної політики Корюківського Управління
Державної міграційної служби України в Чернігівській області на
2024 рік**

м. Корюківка

2023 рік

1.Паспорт
Програми з реалізації міграційної політики Корюківського
відділу Управління Державної міграційної служби України в
Чернігівській області на 2024 рік

1.	Ініціатор розроблення Програми	Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області
2.	Законодавча база, дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми, нормативні документи	Бюджетний Кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»
3.	Розробник Програми	Корюківський відділ Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області
4.	Відповідальні виконавці Програми	Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області, Корюківський відділ Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області
5.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Корюківська міська рада, виконавчі органи Корюківської міської ради (в частині міжбюджетних трансфертів)
6.	Учасники Програми	Корюківська міська рада, виконавчі органи Корюківської міської ради, Корюківський відділ Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області
7.	Термін реалізації Програми	2024 рік
8.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Корюківської міської територіальної громади
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів для реалізації Програми, всього (кошти міського бюджету)	71750,00 грн

2. Визначення проблемних питань, на розв'язання яких спрямована Програма

Відповідно до ст. 6 Декрету Кабінету Міністрів України «Про Державне мито» державне мито зараховується до бюджету місцевого самоврядування, а у відповідності до ст. 36 та ст. 64 Бюджетного кодексу України зі змінами, внесеними згідно з Законом від 15.01.2015 року, плата за надання адміністративних послуг сплачується за місцем розгляду та оформлення документів і включається до складу доходів загального фонду місцевих бюджетів (міського).

Корюківський відділ Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області (далі – Корюківський відділ міграційної служби), реалізуючи державну політику у сферах міграції (імміграції та еміграції), громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців, інших визначених законодавством категорій мігрантів, надає адміністративні послуги населенню і забезпечує надходження коштів до бюджету Корюківської міської територіальної громади.

За результатами впровадження сучасних підходів надання адміністративних послуг, збільшення тарифів за надання адміністративних послуг за 2020 рік Корюківським відділом Управління Державної міграційної служби в Чернігівській області перераховано до бюджету Корюківської міської територіальної громади 189 000,0 гривень, за 2021 рік – 292 007,0 гривень, за 2022 рік – 970 008,0 гривень.

Одним із найважливіших факторів, що безпосередньо впливає на покращення обслуговування населення при наданні адміністративних послуг є належний зовнішній вигляд та покращення матеріально-технічне забезпечення Корюківського відділу Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області.

З метою належного виконання працівниками Корюківського відділу Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області законів України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», «Про порядок виїзду з України і в'їзду в Україну громадян України», «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про імміграцію», «Про адміністративні послуги», реалізації на практиці принципів державної політики у сфері надання адміністративних послуг, а саме забезпечення їх зручності, доступності і прозорості необхідно вжити певних заходів для забезпечення умов роботи працівників відділу та служби в цілому.

Затвердження Програми з реалізації міграційної політики Корюківського відділу Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області на 2024 рік (далі – Програма) дасть можливість забезпечити розвиток, належне виконання функціональних завдань та удосконалення діяльності Корюківського відділу Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області, так як в кошторисі Державної міграційної служби

України не передбачено виділення коштів з державного бюджету на забезпечення належного функціонування діяльності Корюківського відділу міграційної політики.

3. Мета Програми

Програма передбачає надання фінансової підтримки Корюківському відділу Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області з метою реалізації на території громади та району в цілому державної політики у сфері міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших визначених законодавством категорій мігрантів.

4. Шляхи і засоби розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування; строки виконання Програми

Фінансування Програми здійснюється шляхом передачі субвенції з місцевого бюджету державному бюджету.

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету Корюківської міської територіальної громади та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

Обсяг видатків на реалізацію Програми затверджується в залежності від потреби, виходячи з конкретних завдань, в межах наявних фінансових можливостей міського бюджету.

Обсяги фінансування Програми передбачений в Додатку 2 до Програми і може коригуватися під час її виконання.

Виконання заходів Програми передбачається протягом 2024 року.

Програма переглядається у разі уточнення завдань, які необхідно вирішити.

5. Напрями діяльності і заходи Програми, результативні показники

Напрями діяльності, завдання та заходи Програми викладені в Додатку 1 до Програми.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її завдань та заходів.

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює Корюківська міська рада, виконавчі органи Корюківської міської ради.

Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань Програми, цільовим та ефективним використанням коштів забезпечує Корюківський відділ Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області.

Корюківський відділ Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області до 01 лютого року, що настає за звітним періодом, надає звіт про виконання заходів Програми та цільове використання коштів в обсягах

фінансування заходів Програми постійній комісії міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку.

Звіт про хід виконання Програми щорічно вноситься на найближче засідання сесії Корюківської міської ради для розгляду, але не пізніше 1 квітня року, що настає за звітним.

Секретар міської ради

Анастасія ПЛЮЩ

Додаток 1
до Програми з реалізації міграційної політики
Корюківського відділу Управління Державної
міграційної служби України в Чернігівській
області на 2024 рік

**Напрями діяльності та заходи Програми з реалізації міграційної політики Корюківського відділу
Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області на 2024 рік**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строки виконання	Виконавці	Джерело виконання	Орієнтовні обсяги фінансування (грн)	Очікуваний результат виконання заходу
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Підвищення ефективності реалізації на території громади державної політики у сфері міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших визначених законодавством категорій мігрантів, а також протидія нелегальній міграції.	Надання субвенції з бюджету Корюківської міської територіальної громади державному бюджету на: - послуги з перенесення каналів конфіденційного та цифрового зв'язку захищеної телекомунікаційної мережі Державної міграційної служби України; - монтаж системи охоронної сигналізації; - монтаж системи пожежної сигналізації; - придбання офісних меблів.	2024 рік	Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області, Корюківський відділ Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області	Бюджет Корюківської міської територіальної громади	71750,00	Забезпечення безперебійного та покращеного обслуговування населення при наданні адміністративних послуг та належне матеріально-технічне забезпечення Корюківського відділу Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області
		Всього	х		х	71750,00	

Секретар міської ради

Анастасія ПЛЮЩ

Додаток 2
до Програми з реалізації міграційної політики
Корюківського відділу Управління Державної
міграційної служби України в Чернігівській
області на 2024 рік

Ресурсне забезпечення

Програми з реалізації міграційної політики Корюківського відділу Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області на 2024 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Фінансування по роках (грн)	Усього витрат на виконання Програми, (грн)
	2024 рік	
Субвенція з бюджету Корюківської міської територіальної громади державному бюджету	71750,00	71750,00

Секретар міської ради

Анастасія ПЛЮЩ